
Результаты анкетирования родителей по организации питания 
в школьной столовой  

МБОУ СОШ №5 

Январь 2024 год 

Приняли участие     73 человека     

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 
o Всегда (24 человека) 
o Иногда (38 человек) 
o Ест фрукты или пьет напитки (2 человека) 
o Никогда (9 человек) 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 
o Да(68 человек) 
o Нет(3 человека) 
o Не всегда(2 человека) 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 
o Да(67 человек) 
o Нет(1 человек) 
o Не всегда(5 человек) 

4. Ваш ребенок получает горячий завтрак? 
o Да(73 человека) 
o Нет(0 человек) 
o Не всегда(0 человек) 

5. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, 
чай)? 
o Да(15 человек) 
o Нет(43 человек) 
o Иногда(12 человек) 
o Редко(3 человек) 

6. Вас устраивает меню школьной столовой? 
o Да(66 человек) 
o Нет(1 человек) 
o Иногда(6 человек) 



7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 
пятибалльной системе, чтобы Вы поставили? 
o 1(0 человек) 
o 2(0 человек) 
o 3(1 человек) 
o 4(17 человек) 
o 5(55 человек) 

8. Нужны ли завтраки в портфеле? 
o Да(6 человек) 
o Нет(67 человек) 

9. Берет ли ваш ребенок с собой бутерброд и фрукты? 
o Да(1 человек) 
o Нет(65 человек) 
o Иногда(7 человек) 

10. Подписались бы вы под таким лозунгом: «Нет!» - 
выпечке в школьной столовой «ДА!» - фруктам и овощам? 
o Да(35 человек) 
o Нет(38 человек) 

11. Считаете ли Вы соль и сахар «Белым ядом»? 
o Да(10 человек) 
o Нет(1 человек) 
o Воздержусь (62 человека) 
 
 
 
Директор МБОУ СОШ№5                                    О.А. Зыкова 


